

三角线社区： 做好大气污染防治工作

本报讯(吕安琳)为积极应对大气污染防治的严峻形势,扎实做好大气污染防治工作,持续改善九江空气质量,保障居民群众身心健康,自8月开始,经开区七里湖街道三角线社区坚持从实际出发,采取多项措施扎实推进大气污染防治工作落到实处。

工作中,社区按照大气污染防治工作的要求,成立专门的工作小组,制定工作方案,做好值班工作要求,社区干部、“四员”与相关执法部门多方联动,对辖区露天烧烤经营户进行了治理,并安排专人加强监督检查,及时发现问题及时整改,对不听劝阻的业户责令停业整顿;对餐馆、烧烤油烟排放情况展开全面检查,督促整改,确保空气质量;积极开展对露天垃圾和秸秆焚烧、燃放烟花爆竹等工作的宣传,同时发挥网格优势,以网格为单位,按网格化所属区域明确责任人,规范日汇报制度,做到发现一处上报一处,对焚烧和燃放现象发现及时、处置有力、监督到位;同时强化宣传引导,树立辖区群众大气污染防治从我做起,从小事做起的意识,有效改善社区人居环境。

曹家山社区(村): 组织青少年观看电影

本报讯(浔阳晚报记者 余纯桃)8月28日,浔阳区金鸡坡街道曹家山社区(村)组织辖区小朋友在村3D放映厅观看《变形活宝》,让孩子们通过观看电影增长见识,增进友谊,同时丰富青少年暑期生活。

据了解,当天放映的《变形活宝》由湖南卫视著名节目主持人李锐携手小演员们倾情演绎,把《变形计》以喜剧电影的形式展现在观众面前。电影中,城市父母做生意没时间管教孩子,导致富家子弟在学校不听管教,并且因为老师上课说了两句就雇社会人员把老师车轱辘卸了,老师找到家长,建议他们到农村体验生活。在农村,孩子们把村里闹得天翻地覆,他们偷掰玉米、拔萝卜、放跑家畜、点燃猪的尾巴等,把村子闹得鸡飞狗叫,让人啼笑皆非。

观影过程中,大家津津有味地欣赏着影片,还时不时和身边的朋友交流影片的内容。活动受到到场小朋友们的欢迎,希望村委会在假期经常组织大家参加这类观影活动,不仅可以学到知识,还可以结交新朋友。

甘棠街道多个社区： 免费发放避孕药具

本报讯(浔阳晚报记者 陈诚)日前,浔阳区甘棠街道多个社区开展了免费发放避孕药具、宣传计生知识的活动。

近日,赵家花园社区计生协、南湖社区计生协、能仁寺社区计生协、黄土坡社区计生协,在赵家花园社区辖区内为居民、流动人口、门店免费发放避孕药具,并向往来市民宣传避孕节育生殖健康及相关的计生知识。社区工作人员在讲解宣传计生政策的同时,还为现场群众及流动人口等发放药具和健康手册。据赵家花园社区主任薛劲介绍,通过此次活动的开展,使广大居民群众特别是已婚育龄妇女掌握了生殖健康知识,可以减少已婚育龄妇女意外怀孕,保护了妇女的身心健康。

与此同时,甘棠街道延支山社区、六角石社区、柴桑社区、双峰社区、八角石社区也联合辖区卫生服务站开展了计划生育“避孕药具免费发、育龄妇女乐开花”宣传服务活动。据八角石社区主任齐爱红介绍,此次的宣传重点是针对辖区育龄群众。活动现场,社区工作人员不仅向居民宣传讲解避孕、母乳喂养等相关知识,还为居民免费发放避孕套等相关药具,同时还设立血压、血糖测量台,为大家免费测量血压。

赛城湖管理处联合多家单位 给临江市场周边环境大扫除



本报讯(吕安琳/文 浔阳晚报记者 欧阳海员/摄)“你好,请不要将车辆乱停乱放,这里是禁停区域,停车请停到停车位或停车场内。”8月27日上午,九江经开区赛城湖管理处联合市公安局交警二大队第四中队,经开区市场和质量技术监督局城西港分局,赛城湖管理处执法中队、卫计办、物业管理服务中心、张家渡社区、玉兔山社区等单位及党员代表,对辖区临江大市场开展了一次交通、环境秩序联合大整治行动,共80余名工作人员和志愿者参与了此次活动。

活动中,工作人员和志愿者在临江大市场各条主干道及临江农贸市场内,重点针对车辆乱停乱放、出摊经营等问题进行了现场整治,并对在创建卫生城市中存在的重点、难点问题进行了梳理;虽然天气炎热,但丝毫没有降低大家的工作热情,在他们的影响下,不少居民也主动加入到整治队伍中。

“近段时间,大市场附近电动车、摩托车停放得整齐多了,道路也变得通畅了。”在临江大市场经营小商品批发生意多年的陈先生称,经过多次大型整治活动,大市场周边人行道及主干道的交通秩序和环境卫生得到明显好转,以前大市场周边的车辆经常乱停乱放,完全无视规划好的停车位,人行道基本过不了人,而现在居民能够自觉将车子停在车位内,商户都觉得经过整治后,大市场以后的发展会越来越越好。

据统计,此次大整治行动,共查扣4辆违规停放的四轮电瓶车、暂扣2处出摊经营的货品,并对商户进行了劝导和教育。赛城湖管理处张主任介绍,下一步,待大整治行动结束后,赛城湖管理处将与相关单位进一步加强合作,建立交通、环境秩序管理长效机制,加强日常巡查,定人定岗,巩固整治行动成果,为辖区群众营造安全、有序、整洁、文明的道路交通秩序和居住环境,切实增强居民群众的幸福感和满意度。



查扣违规停放的车辆。



社区工作人员摆放好非机动车。

相关新闻

开辟棚改场地后免费供菜农使用 “临时疏导点”改善菜场周边“脏乱差”

本报讯(浔阳晚报记者 陈诚 文/摄)近期,不少细心的市民在前往浔阳区新一菜市场时发现,那里的流动摊贩比以往规范多了,所有的流动摊点都集中到临时自产自销疏导点售卖。以往,菜场周边的摊点延伸至主干道,既影响居民出行,又阻碍交通;如今,这些乱象不见了。原来,为解决商贩占道经营问题,甘棠街道城管服务中心专门把附近一处棚改场地开辟出来,设置成了中心城区菜农自产自销流动摊点“临时疏导点”。

位于塔岭北路和马汉坡交叉处的新一菜市场,是我市中心城区一家大型的农贸市场,那里人流、车流都相对集中,一直是城市管理的死角盲区。为此,甘棠街道相关部门坚持城市管理疏堵结合的原则,围绕摊点无序经营、支巷脏乱差等问题开展集中整治行动,将棚改闲置场地规划为流动摊点“临时疏导点”,引导附近零散、无序的流动摊贩集中进入疏导点开展经营活动,既方便摊点有序经营,又使菜市场周边脏乱差的问题得以改善,从而成功破解城市管



“临时疏导点”热闹却不乱。

理难题。浔阳晚报记者了解到,临时疏导点面积约200㎡,可容纳45个流动摊贩同时售卖,菜农进行简单登记后便可免费使用场地。

自设置临时疏导点后,前去买菜市民感受到了不少便利。前来买菜市民郭军表示:“设立这样的疏导点很

好,菜农有地方卖菜,市民有地方买到新鲜的农家应季瓜果蔬菜,又不会导致路面拥堵,可谓是‘一举三得’。在临时疏导点,一名卖菜的大爷说道:“感谢有关部门为我们着想,把疏导点免费提供给我们使用,相信以后到这里买菜的人会越来越多。”